

Zusammenfassung 20.05.2019 AG Vereinsleben

1. Begrüßung
2. Tagesordnung
3. Sonstiges Ergänzungen

Zu 2.1 Arbeitsplan GiS e. V. 2019

Der Arbeitsplan wurde ergänzt bzw. geändert. Der Vorstand hat den Plan abgesegnet und 3 Ergänzungen vorgeschlagen.

1. Die Kaffeenachmittage sollten zum neugierig machen, ein bestimmtes Kuchenthema haben.
 2. Für den 1. Kaffeenachmittag wurde mit den LF Schenkenberg abgestimmt, dass sie Ihre Kuchenverkostung nicht wie geplant am 10.07. veranstalten sondern dieses auf den 16.06.19 verschieben und diesen gemeinsam mit dem Verein GiS e. V. organisieren. Das wird die 1. gemeinsame Veranstaltung sein.
 3. Wir haben einen Termin für die Rentnerweihnachtsfeier reserviert. Dieser muss an den neuen Ortschaftsrat weitergegeben werden.
- Der Arbeitsplan mit den Vereinsterminen kann an alle Mitglieder verteilt werden.
Weitergeben an Evelyn.

Zu 2.2 Kaffeenachmittage

- 16.06.19 14.30-16.30 Uhr, Thema 1. Kaffeenachmittag Kuchenverkostung
- 21.07.19 14.30-16.30 Uhr, Thema 2. Kaffeenachmittag ist Sommertorten
- 18.08.19 14.30-16.30 Uhr, Thema 3. Kaffeenachmittag ist Obstkuchen.

Wir wollen Kaffee und Kuchen das 1. Mal über Spenden anbieten da kleine Stückchen wegen der Verkostung. Getränke wie Brause, Wasser und Bier werden über einen festgelegten Preis angeboten. Die Einnahmen werden mit den Landfrauen geteilt.

Eis, ist noch in Klärung. Wir bevorzugen ein Eis-Auto da unkompliziert für uns. Für die Bewertung werden Gläser für Kugeln aufgestellt, GiS kümmert sich darum. LF kümmern sich um ein Siegerpräsent. Es wurde abgesprochen, wer was besorgt. verantwortlich Heike

Zu 2.3 Sommerfest am 10.08.19

Ein Ablaufplan wurden erstellt, Veranstaltungspunkte besprochen(siehe Anhang). Für die Unterhaltung und Beschäftigung der Kinder sollen die Angebote des Soziokulturellen Zentrums genutzt werden verantwortlich Gudrun Die großen Seifenblasen, der Ballonkünstler usw. werden auf künftige Veranstaltungen verschoben. Wir müssen erst einmal testen, wie alles angenommen wird und welche Finanzen uns dann dazu zur Verfügung stehen. Das Feuerwehrauto ist mit der Feuerwehr abgestimmt verantwortlich Ingrid Ablaufplan nach dem 03.06. an Evelyn für Internetseite.

Zu 2.4 Bewerbung der Veranstaltungen

Alle Veranstaltungen bis Ende August sollen beworben werden. Wir wollen bis zum 06.06.19 einen kleinen Flyer erstellen, der dann am 06./07.06. verteilt wird. Festgelegt wer wo verteilt.

Zur Bearbeitung und Gestaltung des Flyers an Evelyn weitergeben.

Evelyn: Aufruf starten an alle Vereinsmitglieder. Wir brauchen Unterstützung: Wer kann künftig den Kaffeenachmittag aktiv unterstützen und wer ist bereit mit zu backen?

Nächster Termin: 03.06.2019 um 18.30 Uhr im Vereinshaus